
Јавни сервис емитпвап серију у кпјпј су Срби приказани кап звери 

 

Инфпрмер 

Јавни медијски сервис емитпвап је прптекле недеље британскп-француски филмски 
серијал „Ппследои пантери“ у кпме су Срби приказани кап најгпри зликпвци, а Србија и 
Бепград кап најружнији и најпрљавији деп Еврппе. 

У серијалу „Ппследои пантери“ редитеља Џека Тпрна, кпји је РТС пткупип и најавип кап 
најексклузивнији филмски прпграм, нащи људи су приказани кап бплесни садисти кпји у 
ппкущају да се дпмпгну дијаманата не презају ни да убијају невину децу! 

Твпрци серијала п најппзнатијим крадљивцима дијаманата су једнпм лику у серији 
тенденципзнп дали име Златкп Младић, пшигледнп алудирајући на Ратка Младића,                 
а шланпве „Пантера“ представили кап бивще припаднике Aрканпвих „Тигрпва“.                          
У серијалу се такпђе вище пута прпвлаши решеница да је „Србија велика црна рупа“?! 

Драгпмир Aнђелкпвић, пплитишки аналитишар 
 
Несхватљивп ми је да РТС или билп кпја телевизија са наципналнпм фреквенцијпм тп 
емитује. Требалп би да дпнесемп закпн п антисрбизму, пднпснп забрани исппљаваоа 
антисрпских псећаоа. 

Да су Срби дежурни антихерпји у западним медијима и филмпвима мпжда није нищта 
нпвп, али је у најмаоу руку срамптнп и скандалпзнп да Јавни сервис, кпји ти исти Срби 
плаћају, приказује у ударнпм термину најцроу прппаганду прптив наще државе и нащег 
нарпда. 



Уредник ТВ Хепи Милпмир Марић, кпји је уппзнап неке пд чланпва светски ппзнате банде 
„Пинк Пантер“, тврди да је РТС ппгрешип штп је пткупип права на емитпваое пве,                        
пп оегпвим речима, приличнп измаштане серије. 

– Бепград је у пвпј серији приказан на пснпву стерептипа и предрасуда кпје владају у 
западним медијима. Откад су се „Пинк пантери“ ппјавили, пни су били симбпл 
кпмбинације криминала и чентлменства. У пвпј серији пни хладнпкрвнп и садистишки 
убијају, а тп није ташнп. Они никад нису угрпжавали безбеднпст невиних људи и збпг 
тпга нису улазили у радое већ су крали из излпга. Такп су их саветпвали адвпкати, па 
управп збпг тпга никад нису дпбили затвпрску казну дужу пд седам гпдина – истиче 
Марић, дпк је рпкер Бпра Ђпрђевић шпкиран штп је РТС купип пвакву серију: 

– Ма кп је бип тпликп паметан да купи ту глуппст? Навикли смп да серемп сами пп себи. 
Ми, бре, плаћамп тај РТС. Тп је недппустивп! 

Уредник ппртала „Нпви Стандард“ Жељкп Цвијанпвић сматра да се пвде ради п 
неизлешивпм англп-америшкпм расизму према свему щтп дплази из Србије. 

– Нисам сигуран да мпжемп да прпменимп начин на кпји нас пни виде. Тп не мпже ни 
беспрекпрни Нпвак Ђпкпвић, на чијем лицу западна штампа и даље види „кукасти нпс“, 
исти пнакав какав су нацисти тридесетих гпдина видели на лицима Јевреја. Наравнп,            
ради се п неизлешивпм англп-америшкпм расизму. Прави прпблем настаје кад нас терају 
да истп такп видимп и сами себе. Јпщ већи кад тп шинимп дпбрпвпљнп, щтп ппједини 
примерци нащег нарпда виде кап разумну сампкритику, системски нам усађујући 
кпмплекс да смп безвредни – ппручује Цвијанпвић. 

 

Инфпрмер 



Ни нащи аутпри нас не приказују бпље 
 

Никпла Пппевић, уредник филмскпг и серијскпг прпграма РТС, каже да је у сппрнпј серији 
реч п уметничкпј фикцији и ппдсећа да ни мнпги српски аутпри нису благпнаклпнији 
према Бепграду. 

– У пвпј серији нема зле намере. Aкп ппгледате какп амерички редитељи приказују свпје 
градпве, ппмислили бисте да не смете да изађете из куће ненапружани. Овп није 
дпкументарна серија, већ је измаштана варијанта, мит. Aутпри су замислили Бепград какав 
им је бип пптребан за причаое филмске приче. Упсталпм, ни српски филмски аутпри            
не третирају Бепград битнп другашије – ппручује Пппевић. 
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